

郑州报业集团携手冠英教育集团发力国际教育 郑报哈罗教育体验中心连上“云端”

披阅历史,放眼全球,世界强国无一不是教育大国,崛起之路无不伴随教育昌明。党的十九大报告中明确指出:“优先发展教育事业,发展素质教育,培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。”郑州报业集团一直有一个“教育梦”,发挥报业集团全媒体优势,与冠英教育集团鼎力合作,发力国际教育产业,培养“全球视野、中国情怀”的学生。11月25日上午,郑报哈罗教育体验中心作为第一个实体项目,正式开启教育“共享空间”。出席活动的嘉宾有冠英教育集团创始人高冠英、郑州市教育局党组成员王巨涛以及郑州报业集团相关负责人。郑报融媒记者 张勤/文 马健/图

顺势而为,郑州报业集团“剑指”教育产业

十九大报告中明确提出,要优先发展教育事业。建设教育强国是中华民族伟大复兴的基础工程,必须把教育事业放在优先位置,发展素质教育,培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。支持和规范社会力量兴办教育。

河南省委、省政府对郑州建设国际商都、推进城市国际化、全面提升竞争力进行战略部署。近期,郑州市实施的推进城市国际化三年行动计划第一批重点项目中,有近十分之一是国际教育项目,足见郑州市对发展国际教育的重视。

郑州报业集团正是在这样的大背景下,顺势而为,发挥媒体独特优势,与冠英教育集团共同出资1亿元,打造高标准、高水平的国际教育学校,培养符合国际化趋势的高素质人才。

落地生根,郑报哈罗教育体验中心开启“共享空间”

郑州报业集团与冠英教育集团合力打造的第一个落地实体项目,即为郑报哈罗教育体验中心。创造性地打造了一个教育资源的分享平台,以通过人人参与来实现教育成果的共享,最高效地形成了教育项目和人才的集聚。

十九大报告提出,坚持新发展理念,坚定不移地贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念。

创新,已经势在必行。共享,已经深入人心。

在共享经济时代,郑报哈罗教育体验中心推出共享教育空间。

这里有创新平台,更有共享空间。汇集省内乃至国内的优秀教育资源将线上教学与线下授课有机结合,进而实现“教育培训+互联网”服务平台。据了解,郑报哈罗教育体验中心大胆提出了课程融合的想法,提出了“妈妈上课,孩子玩”的反向家庭教育思路。“我们希望能探索出一条对教育发展有意义的新路,真正助力郑州素质教育,推动城市国际化。”郑报哈罗教育集团负责人介绍说。



学生们在上特色课



启动仪式现场,嘉宾体验美国洛杉矶老师的远程视频课

培养“全球视野、中国情怀”,郑报哈罗连上“云端”

在这里,培养“全球视野、中国情怀”的优秀学生是办学方向,以助力郑州素质教育,推动城市国际化为核心目标,将综合素养类、国际教育类、学科竞技类、传统文化类四大类的多种形式教育资源集中在一起。

以“短时、丰富、全面、多彩”的课程为抓手,将优质教学环境的郑报哈罗教育体验中心以每小时一个课程来进行展示,让参与者体验他感兴趣的学习内容。同时,聚合品质机构和名优秀教师,最大限度地发挥师资和品牌

效应。

据了解,共享教育空间将完全打破传统教学模式,在特定的教学场地条件下,充分发挥课程、师资优势,充分利用不同课程上课时段不同的特点,最大化发挥场地、人员效率,实现共享经济快速发展的特点。

不仅如此,郑报哈罗教育体验中心还将为创新教育模式提供一个展示的空间,在让更多人群获得优质教育资源的同时,为更多的年轻人创业提供平台和服务。

走进郑报哈罗,共享五大阶段教育资源

十九大报告明确提出,推动中华优秀传统文化创造性转化,不忘本来,吸收外来,面向未来,更好构筑中国精神、中国价值、中国力量,为人民提供精神指引。

郑报哈罗教育体验中心共享教育空间正是秉承着让孩子自然成长的理念,做中华优秀传统文化的教育传承者,围绕一个中心、二个抓手、三个要素、四个环节、五个层面组织设计课程架构,开展教育活动。

开设学前阶段、幼小阶段、小高阶段、初中阶段和高中阶段5个阶段的培训课程。请随着郑报融媒记者去教育体验中心一探究竟。

学前阶段以自然成长教育为理念,以“启蒙、博学”为教学导向,开设习惯课程、田园课程、体验课程、拓展课程、研学课程和故事课程。通过六大课程体系使学生了解自然现象、传承传统文化、培养行为习惯、锻炼语言表达、增强团队意识,让学生在玩中学、在学中玩,在快乐中成长。

这不,郑州艾瑞德国际学校的语文戏剧课来到了郑报哈罗教育体验中心,孩子们非常喜欢。

幼小阶段将文化课与艺术类课程进

行有效融合,打造英语美术课堂、国学舞蹈课堂、钢琴芭蕾课堂、非遗故事课堂、好妈妈亲子课堂,使教学课堂环境化、情景化、互动化、表演化。

小高阶段将文化课与艺术类课程融合进行到底。进一步发掘学生的兴趣特长,组织举办国学大赛、讲故事大赛、作文大赛、英语口语大赛、绘画大赛、舞蹈大赛、器乐大赛、手工大赛等各类比赛,以赛代练,培养学生的自信心和荣誉感,化解学生厌学情绪,让更多的学生不断进步。

初中阶段,将引入美国蓝带中学云课堂。促进中西方学生文化的交流,积极学习西方课题教学模式,提高学生探索、钻研的学习兴趣,培养学生自主学习能力,开拓学生的国际视野。同学们在郑报哈罗教育体验中心和美国洛杉矶的老师连线,进行同步网络视频对话。外教老师这节课正在上“火山爆发”的实验。全英文授课和对话,轻松的课堂氛围和有趣的实验教学,完全吸引了同学们。

高中阶段则以艺术类专业培训为主体,充分发挥中心模特、绘画、声乐、器乐等专业教学特长,帮助学生圆满完成高考升学任务。

河南省教育新媒体暨舆情研究中心揭牌

本报讯 11月25日、26日,第二届中国舆论学年会在河南大学举行,来自清华、复旦、浙大等全国各高校的150位专家学者聚集一堂,探讨新媒体环境下舆论研究、教育发展、政务服务。年会上,河南省教育新媒体暨舆情研究中心正式揭牌。

统计显示,目前河南教育系统新媒体联盟已涵盖全省18个省辖市和10个直管县(市)教育行政部门以及120余所省内高校。河南省教育新媒体暨舆情研究中心的成立,意味着我省完成了教育领域“新闻办、新闻中心、舆情监测中心、研究中心、教育新媒体联盟”五位一体的布局。

今后,研究中心将作为全省新闻宣传及教育新媒体领域的智库,承担全省教育系统新闻宣传、新媒体建设方面的理论研究、政策制定、督导评估。河南大学将依托自身学科优势,整合平台资源,扎实有效开展各项工作,为传统媒体的新媒体转型和网络思想舆论宣传工作提供决策建议。

郑报融媒记者 张竞焱

全市2017年度技师奖励补贴申报启动

优秀人才最高可领1500元

本报讯 省会优秀技能人才又有机会领取工会组织发放的职业技能提升“红包”!昨日,记者从郑州总工会获悉,即日起,全省2017年度机关事业单位技师奖励补贴启动申报,符合条件的优秀技能人才可按级别领取800~1500元不等的补贴奖励。

机关企事业单位技师、高级技师补贴奖励是依据郑州市总工会开展的“在职工职业技能提升助推计划”同步进行。这一计划从2015年启动实施,由郑州市总工会列出专项经费予以补贴奖励。本次申报奖励对象为:2017年度内通过郑州市职业技能鉴定管理中心或者郑州市人社局工考办考评认定,获得技师或高级技师资格的办卡工会会员。符合条件者将获得工会补贴奖励,奖励标准为:企业职工,高级技师(国家一级)每人一次性奖励1500元,技师(国家二级)每人一次性奖励1000元。机关事业单位工勤人员,高级技师(国家一级)每人一次性奖励1000元,技师(国家二级)每人一次性奖励500元。

按照计划,全市2017年度机关事业单位技师奖励补贴申报即日启动,将于2018年4月30日申报截止。符合条件的职工,可按时通过“郑州工会会员服务”微信公众平台进行申报。技能提升奖励将分批次通过工会会员卡发放。第一批发放对象为12月10日前申报并审核通过的会员,到账时间约在12月底。

郑报融媒记者 王红